

COMUNICAÇÃO EXTERNA

REMETENTE:	NÚMERO:	DATA:
7ª SECRETARIA REGIONAL DE LICITAÇÕES – 7ª/SL	012/2024	26/11/2024
DESTINATÁRIO:		
LICITANTES DO EDITAL Nº 90016/2024		
E-MAIL:	TELEFONE:	
7a.sl@codevasf.gov.br	(86) 3215-0138/0147	
ASSUNTO:		
ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO – EDITAL Nº 90016/2024		

A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO DOS VALES DO SÃO FRANCISCO E DO PARNAÍBA – CODEVASF – 7ª/SR, por intermédio da 7ª Secretaria Regional de Licitações, informa aos interessados no Edital nº 90016/2024, cujo objeto é o fornecimento, por Sistema de Registro de Preços - SRP, transporte, carga e descarga de caminhões para apoio às diversas atividades produtivas estruturantes na área de atuação da Codevasf/7ª SR, que nos itens 01 a 04 na Planilha de quantidades, preços orçados e especificações técnicas – Anexo II do Termo de Referência do Edital nº 90016/2024:

Onde se lê:

"[...]O 1º emplacamento deverá ser em nome da Codevasf [...]"

Leia-se:

"[...]O veículo deverá ser emplacado em nome da Codevasf [...]"

RESPONSÁVEL PELAS INFORMAÇÕES / FUNÇÃO:

ASSINADO ELETRONICAMENTE

Lucas da Cruz Gomes da Silva
Analista em Desenvolvimento Regional – 7ª/SL
Pregoeiro – Det. nº 123/2024
CODEVASF – 7ª SR